

В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту вымогательства денежных средств у несовершеннолетнего



Следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту вымогательства денежных средств у 10-летнего мальчика по признакам преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ.

По предварительной версии следствия, вечером 17 февраля 2024 года трое подростков, находясь во дворе дома по улице Алексеева города Красноярска, подошли к ранее незнакомому 10-летнему мальчику, потребовали отдать имевшиеся у него денежные средства. У мальчика не оказалось денег, тогда подростки толкнули его и повалили на землю. Не обнаружив у школьника денежных средств, подростки отпустили его, высказав требование, чтобы при следующей встрече мальчик отдал им 500 рублей.

В настоящее время устанавливается местонахождение подростков и их законных представителей.

Следователями выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

04 Marma 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1865294>